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Зимові  канікули   –  це  можливість 
набратися  свіжих  сил,  оздоровитися, 
відсвяткувати  Різдво  та  Новий  рік, 
поспілкуватись із  друзями.  Але завжди варто 
пам`ятати  елементарні  правила  безпеки,  щоб 
зимовий відпочинок не був зіпсований. Саме в 
цей  період  очікують  дітей  різного  роду 
небезпеки:  тонкий  лід,  переохолодження, 
травми,  хвороби,  пожежі,  небезпечні  зустрічі 
тощо. 

Кожен  класний  керівник  напередодні 
повинен попередити своїх  учнів  про правила 
поведінки під час зимових канікул.

ЗАКЛИКАЄМО УЧНІВ ТА БАТЬКІВ 
ЗАВЖДИ ПАМ’ЯТАТИ ЕЛЕМЕНТАРНІ 

ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ ПІД ЧАС КАНІКУЛ, 
ЩОБ ПРИЄМНИЙ ВІДПОЧИНОК НЕ БУВ 

ЗІПСОВАНИЙ.

ШАНОВНІ БАТЬКИ!

Не залишайте дітей без догляду. Знайте, 
де  і  з  ким  бувають  Ваші  діти,  чим  вони 
займаються.

Випускаючи  дитину  на  прогулянку, 
одягайте її у відповідності до сезону (уникайте 
переохолодження),  нагадуйте  їй  про  правила 
дорожнього руху,  та  небезпеки ожеледиці  на 
дорогах, про правила поведінки в громадських 
місцях.  Постійно  нагадуйте  про  правила 
власної безпеки. 

Будьте  обережні  та  дотримуйтесь  усіх 
правил безпеки при користуванні газовими та 
електричними приладами. Не допускайте ігор з 
вогнем Вашою  дитиною  та  користування 
бенгальськими  вогниками  та  піротехнічними 

пристроями  біля  новорічної  ялинки, не 
дозволяйте самостійно розводити багаття, 
палити суху траву та очерет на природі. 

Не  допускайте  ігор  на  будівельних 
майданчиках та  біля  них.  Пам’ятайте: 
дорога та залізниця – не місце для ігор та 
безпечної поведінки.

Щоб  уникнути  електротравм, 
категорично  забороняється:  наближатися 
до  обірваних  проводів  ближче  8  м.; 
залазити  на  опори  ліній  електропередач; 
відчиняти  двері  та  проникати  в 
трансформаторні підстанції. 

Обов’язково наголошуйте доньці чи 
синові  (при  відсутності  дорослих  вдома) 
про  те,  що  не  можна  відкривати  двері 
незнайомим особам.

Будьте  особливо  обережні  біля 
водоймищ.  Пам’ятайте:  поява  тонкого 
льоду на водоймі — не привід виходити на 
нього. Це категорично заборонено! 

Обов’язково наголошуйте дітям про 
небезпеку, яка чатує на них:

• у громадському транспорті;
•  при  поводженні  з тваринами 

(свійськими та дикими).

Перед  кожною  зустріччю  дитини  з 
вулицею  не  забувайте  ще  раз  нагадати 
Правила  дорожнього  руху.  Особливо  це 
стосується заборони з’їжджання із гірок на 
санчатах  біля  проїжджих  шляхів  і 
магістралей,  обов’язковості  перетинання 

пішохідними  переходами  слизьких,  вкритих 
ожеледдю доріг.

Не  дозволяйте  доньці  чи  синові  бути  на 
вулиці  без  нагляду  дорослих  у  вечірній  та 
нічний час.

Слідкуйте за гігієнічними вимогами щодо 
харчування  дитини  (особливо  це  стосується 
вживання їжі за святковим столом).

ПАМ’ЯТАЙТЕ ПРО ПРОБЛЕМИ ЯКІ 
СТОЯТЬ ПЕРЕД СУЧАСНОЮ МОЛОДДЮ: 

куріння, пияцтво, наркоманія (у зв’язку зі 
становленням  характеру  Вашої  дитини, 
прийміть  до уваги те,  що ніхто з  підлітків  не 
застрахований від них). 

Особливо  зверніть  увагу  на  друзів 
дитини.

Наголошуйте  на  тім,  щоб  діти  нічого 
чужого  не  брали  та  своєю  поведінкою  не 
створювали  криміногенної  ситуації  (бійки, 
крадіжки, брутальна поведінка).

Зверніть  увагу  на  небезпеку  поширення 
застудних  захворювань  та  грипу в  холодний 
період.

Не забувайте про заходи безпеки в умовах 
епідемій інфекційних захворювань.

Дотримуйтесь дистанції, нагадуйте дітям, 
про часте миття рук.

Шановні батьки, дбайте про здоров’я та 
життя Вашої дитини!

ПАМ’ЯТАЙТЕ, ЩО ПІД ЧАС 
КАНІКУЛ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ ЗА 

ЖИТТЯ ТА ЗДОРОВ’Я ДІТЕЙ НЕСУТЬ 
БАТЬКИ!


